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Adressée aux :

· SECRETAIRES DE SYNDICATS

· SECRETAIRES DE SECTIONS SYNDICALES

· MEMBRES DE LA CE

· RETRAITES

· SECTIONS SYNDICALES D’ISOLES

· ISOLES

R1F :
11/04/284


Chers (es) Camarades,


Notre 1ère Circulaire du 7 Avril 2011 vous annonçait l’organisation, par l’Union Départementale, d’une MANIESTATION le DIMANCHE 1er MAI 2011, sous l’égide du Secrétaire Général de la Confédération FORCE OUVRIERE, Jean-Claude MAILLY.

Par ailleurs, concernant l’Actualité Sociale, nous vous indiquions notre volonté de renforcer notre expression de Solidarité Internationale avec tous les Travailleurs pour l’Emploi, les Salaires et les Conditions de Travail.


C’est pourquoi nous avons sollicité la présence de : Mme EL-AMRI Amal, Secrétaire Générale Adjointe de l’U.M.T. (Union Marocaine des Travailleurs) et vice-Présidente de la C.S.I. (Confédération Syndicale Internationale) qui portera le témoignage des Conditions de Vie et de Travail des SALARIES du MAGHREB.

La COMMISSION EXECUTIVE ELARGIE, qui s’est réunie le LUNDI 18 AVRIL 2011 a, à l’unanimité approuvé cette MANIFESTATION et arrêté les MODALITES PRATIQUES SUIVANTES :
SAMEDI 30 AVRIL 2011 à 15 H 00

Face à la Presse, Jean-Claude MAILLY et Mme EL-AMRI Amal donneront leurs points de vue sur l’actualité du moment.


Cette Conférence de Presse est ouverte à tous les Militants qui peuvent se rendre disponibles pour y participer. Elle aura lieu à 15 H 00 au 93, bd de Suisse à 15 H 00.


A l’issue de cette Conférence, les Militants pourront échanger avec Jean-Claude MAILLY et Mme EL-AMRI Amal, dans le cadre d’un échange Questions/Réponses.

DIMANCHE 1er MAI 2011

MEETING à 10 H 00

au siège de l’Union Départementale de la Haute-Garonne

93, Bd de Suisse – 31200 TOULOUSE.


L’occasion pour le Secrétaire Général de la Confédération de balayer l’actualité du moment et d’aborder les problèmes relatifs aux Salaires, Retraites, Conditions de Travail et Protection Sociale.


Mme EL-AMRI Amal interviendra sur des sujets analogues vécus par des Salariés du Maghreb.


Chers (es) Camarades faisons de ce 1ER MAI un moment privilégié pour la construction de nos CAHIERS REVENDICATIFS et de transmettre, au Secrétaire Général, le message des difficultés que nous rencontrons dans nos Entreprises.


Aussi, il est indispensable que cette MANIFESTATION soit une REUSSITE. Cela dépend de la mobilisation de chacun d’entre nous.


Je reste persuader que vous attachez une importance à cette Réussite.


A la fin de ce MEETING, il sera organisé un MOMENT CONVIVIAL avec un BUFFET qui nous permettra de prolonger nos échanges.


Aussi, afin d’organiser au mieux la partie intendance, nous vous demandons, à l’aide du BULLETIN-REPONSE ci-joint, de nous indiquer le nombre de participants.


La MOBILISATION doit être la plus large possible. N’hésitez pas à mobiliser, au-delà de vos Adhérents, vos PROCHES et vos AMIS.


Comptant sur la PARTICIPATION de nombreux MILITANTS, veuillez croire, Chers (es) Camarades, à l’assurance de nos sentiments syndicalistes les meilleurs.



LE SECRETAIRE GENERAL,


J. BELLANCA
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Toulouse, le 19 Avril 2011








