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· SECRETAIRES DE SYNDICATS

· SECRETAIRES DE SECTIONS SYNDICALES

· MEMBRES DE LA CE

· RETRAITES

· SECTIONS SYNDICALES D’ISOLES

R1F. :
11/12/544


Chers (es) Camarades,


Le COMITE GENERAL du SAMEDI 3 DECEMBRE dernier nous a permis de faire un tour d’horizon sur différents Axes.

BILAN DES ELECTIONS DU PUBLIC ET DU PRIVE


Concernant les Elections du 18 Octobre à la Poste, du 20 Octobre dans la Fonction Publique d’Etat, le SNICA, l’Enseignement, la DGFIP et du 22 Octobre aux Télécoms et la Justice, nous avons enregistré, avec satisfaction, la progression de FORCE OUVRIERE qui devient AUJOURD’HUI, la 1ère ORGANISATION SYNDICALE dans la FONCTION PUBLIQUE D’ETAT.


Dans le Privé, FORCE OUVRIERE est devenue MAJORITAIRE dans l’ENTREPRISE MALLET, à l’URSSAF et dans bien d’autres endroits.
AU PLAN JURIDIQUE


FORCE OUVRIERE se félicite des recommandations faites par l’OIT (Organisation Internationale du Travail) au Gouvernement Français concernant la Loi du 20 Août 2008 et plus particulièrement dans le cadre des Désignations des Délégués Syndicaux.


Il est recommandé de lire, à ce sujet, l’article paru dans le FO HEBDO n° 3008 du Mercredi 23 Novembre 2011.

On salue aussi l’Avis du CESE (National) qui, dans son rapport, a demandé la suspension de la RGPP, au regard des destructions d’emplois qu’elle engendre.


2012 sera aussi une année importante au niveau des Elections dans les TPE (Entreprises de moins de 10 Salariés). Elles impliquent la Mobilisation de tous les Adhérents et Militants, du Public et du Privé.

TRESORERIE


Au nom de la Commission Exécutive Départementale, le Trésorier Général et le Trésorier Adjoint ont proposé une augmentation de 1 centime sur la part Départementale et de 2 centimes sur la part Confédérale, faisant passer ainsi le prix du Timbre, toutes parts confondues, de 2,73 € à 2,76 €. Cette progression a été approuvée à l’unanimité.

VIE DE L’UNION DEPARTEMENTALE


Le Comité Général a validé la tenue de notre prochain Congrès Départemental les 21 et 22 Juin prochains.


Le Secrétaire Général et le Trésorier Général font savoir qu’ils ne demanderont pas le renouvellement de leurs Mandats, à l’occasion de ce Congrès.


Nous profitons de la proximité de cette fin d’année pour vous souhaiter, à toutes et à tous ainsi qu’à vos proches, de bonnes fêtes de fin d’année.


Recevez, Chers (es) Camarades, l’assurance de nos sentiments syndicalistes les meilleurs.


LE SECRETAIRE GENERAL,


J. BELLANCA
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UNION DEPARTEMENTALE DES SYNDICATS


FORCE OUVRIERE DE LA HAUTE-GARONNE
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TOULOUSE, le 9 Décembre 2011








Adressée aux :














